

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 28 septembrie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a), ale art. 138 alin. (13) și (14) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1024/22.09.2023, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat la Sala de Ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Slobozia.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali pe e-mail și postat pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 20 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Consilierii locali, Bunea Constantin - Dorel, Ilie Eugen, Ioniță Gabriel, Țintă Ștefan au participat la ședință fiind conectați prin aplicația Zoom. Domnul Potor Dănuț-Alexandru s-a conectat în aplicație începând cu punctul 5 de pe ordinea de zi. Domnul Motrogan Nicolae -Virgil nu a fost prezent la ședință.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Sunt prezenți la ședința consiliului local dna Boancă Rodica - senator român ales în 2020 din partea Alianței pentru Unirea Românilor (AUR) și doamna Paraschiv Marina.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este domnul Puia Gheorghe.

După verificarea prezenței consilierilor locali, ședința a fost deschisă de Secretarul General al Municipiului Slobozia, dl Tudoran Valentin.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate *
1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 31 august 2023.	-	-
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 21 septembrie 2023.	-	-
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor libere construite din fonduri ANL în Municipiul Slobozia - luna septembrie 2023.	Primarul Municipiului Slobozia	5
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice a Municipiului Slobozia – an de raportare 2022.	Primarul Municipiului Slobozia	5
5	Proiect de hotărâre privind privind relocarea unei persoane cu dizabilități din locuința socială repartizată prin HCL nr. 70/24.02.022, într-o locuință socială situată pe str. Gării, bloc Nefamiliști (SACO) din Municipiul Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	3

6	Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”, precum și mandatarea primarului Municipiului Slobozia ca reprezentant al Municipiului Slobozia în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
7	Proiect de hotărâre privind derularea „Programului pentru școli al României” în perioada 2023-2029, pe raza teritorială a Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2,5
8	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea și completarea HCL nr. 53/28.03.2019 privind darea în administrare prin gestiune directă a furnizării/prestării serviciului de transport public local de călători prin curse regulate în Municipiul Slobozia, către Serviciul Public de Transport Local, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
9	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea HCLnr. 123/27.05.2021 privind stabilirea tarifelor pentru utilizarea bazelor sportive (terenuri de sport) și Bazinului de înot didactic, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal ”Unirea” Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	3,5
10	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea HCL nr. 214/22.12.2020 privind desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal ”Unirea” Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2
11	Proiect de hotărâre referitoare la retragerea dreptului de administrare conferit Liceului Tehnologic „Înălțarea Domnului” asupra unui microbuz marca MERCEDES-BENZ SPRINTER.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
12	Proiect de hotărâre referitoare la darea în administrare către Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia a unui microbuz marca MERCEDES-BENZ SPRINTER.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
13	Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al Municipiului Slobozia în domeniul privat al Municipiului Slobozia în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
14	Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită deținut de Societatea E-Distribuție Dobrogea SA asupra unui teren proprietate privată a UAT Municipiul Slobozia, situat în Tarlaua 192, Parcela 1, identificat cu nr.cadastral 39978.	Primarul Municipiului Slobozia	2,4

15	Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită conferit Societății Cooperative „LECOMS” asupra Loturilor 1 și 2, situate în Municipiul Slobozia, Strada Gării Noi nr. 14, Județul Ialomița.	Primarul Municipiului Slobozia	3
16	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 privind aprobarea inventarului domeniului privat al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	3
17	Proiect de hotărâre referitoare la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	3
18	Proiect de hotărâre referitoare la completarea Anexei nr. 2 a HCL Slobozia nr. 58/20.05.2016 privind darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Slobozia a imobilelor (construcții și teren aferent), proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, în care își desfășoară activitatea, precum și darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al municipiului Slobozia catre Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2,3
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de trecere din domeniul public al UAT Județul Ialomița în domeniul public al UAT Municipiul Slobozia a unui teren în suprafață de 18.500,00 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 38936.	Primarul Municipiului Slobozia	3
20	Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință cu titlu gratuit Societății E-Distribuție Dobrogea SA asupra terenului proprietate privată a Municipiului Slobozia, situat în Municipiul Slobozia, Tarlăua 192, Parcela 1, nr.cadastral 41125.	Primarul Municipiului Slobozia	2,3
21	Proiect de hotărâre privind aprobarea Plan Urbanistic de Detaliu - „EXTINDERE SPAȚIU COMERCIAL corp 2” situat în Municipiul Slobozia, B-dul MATEI BASARAB bl. 29, sc. D, ap. 1.	Primarul Municipiului Slobozia	3
22	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, strada Răzoare, nr. 6, bloc 20, scara B, etaj 3, apartament 40, către doamna Gheorghe Eliza.	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
23	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Aleea Olimpia, nr. 2, bloc T3, scara B, etaj 1, apartament 5, către doamna Popa Ileana.	Primarul Municipiului Slobozia	1,4
24	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.		

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna septembrie 2023.	Primarul Municipiului Slobozia	1
2	Proiect de hotărâre referitor la aprobarea participării Municipiului Slobozia la „Programul privind casarea autovehiculelor uzate”, a depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor în cadrul programului.	Primarul Municipiului Slobozia	1,2,4
3	Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de folosință cu titlu gratuit Societății E-Distribuție Dobrogea SA asupra terenului proprietate publică a Municipiului Slobozia, situat în Municipiul Slobozia, Parcul Industrial - Platforma Industrială IMM, nr.cadastral 39595 și asupra rețelei electrice de distribuție aferente.	Primarul Municipiului Slobozia	2,3
4	Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unui teren în suprafață de 35,00 mp situat în Municipiul Slobozia, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 1, Lotul nr. 1, Județul Ialomița.	Primarul Municipiului Slobozia	3
5	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Slobozia în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare cu personalitate juridică din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2023-2024.	Primarul Municipiului Slobozia	5

Secretarul general al municipiului - supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (19 voturi „pentru”).

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 1.

Se votează cu 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 2.

Se votează cu 16 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (dl Manea Gigi, dl Mușat Gabriel și dl Sofronescu Ștefan).

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 3 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor libere construite din fonduri ANL în Municipiul Slobozia - luna septembrie 2023*”.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 4 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice a Municipiului Slobozia – an de raportare 2022*.

Doamna senator Boancă Rodica intervine și dorește să pună întrebări în legătură cu anveloparea blocurilor pentru a crește eficiența energetică în oraș, menționând că nu a văzut în acest program nimic despre proiecte de anvelopare.

De asemenea, întreabă dacă se urmărește în viitor o astfel de abordare.

Președintele de ședință - solicită doamnei Boancă Rodica să pună întrebările la sfârșitul ședinței în cadrul rubricii Întrebări, interpelări, puncte de vedere.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 5 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind relocarea unei persoane cu dizabilități din locuința socială repartizată prin HCL nr. 70/24.02.022, într-o locuință socială situată pe str. Gării, bloc Nefamiliști (SACO) din Municipiul Slobozia.*

Dl. Potor Dănuț-Alexandru s-a conectat on-line și a votat acest proiect, cvorumul devenind de 20 de consilieri locali.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 6 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”, precum și mandatarea primarului Municipiului Slobozia ca reprezentant al Municipiului Slobozia în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru aprobarea Studiului de Oportunitate, Strategiei de contractare, Studiului de Fundamentare și a Documentației de Atribuire pentru ”delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale din Județul Ialomița”.*

La acest proiect de hotărâre domnul Potor Dănuț-Alexandru anunță că nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 7 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind derularea „Programului pentru școli al României” în perioada 2023-2029, pe raza teritorială a Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Slobozia.*

Doamna senator Boancă Rodica intervine solicitând mai multe informații referitoare la acest proiect, dorind să se motiveze de ce nu poate primăria să deruleze acest proiect.

Primarul Municipiului Slobozia, dl Dragoș Soare precizează că „Programul pentru școli al României” este un program care se desfășoară prin Consiliul Județen deoarece se face centralizat.

Domnul Sărăcăceanu Constantin, adresându-se doamnei senator Boancă, face precizarea că „suntem în al treilea an de mandat atât noi cât și dumneavoastră. Ați spus mai devreme că prin legi aveți obligația să fiți la ședințele de Consiliul Local. În precedenta ședință de Consiliul Local ați fost pentru prima dată prezentă și acum e a doua oară. Cum considerați că vă achitați de obligații ?”

De asemenea, dl Sărăcăceanu arată ca Regulamentul Consiliului Local este foarte clar. Invitații au tot dreptul să se adreseze. Deci aveți tot dreptul să vă adresați Consiliului în momentul când președintele de ședință va da acceptul la rubrica diverse. În final dl Sărăcăceanu mai precizează ca s-a început campania electorală mult prea devreme și că legea nu permite.

La acest proiect de hotărâre domnul Potor Dănuț-Alexandru anunță că nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 8 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre referitoare la modificarea și completarea HCL nr. 53/28.03.2019 privind darea în administrare prin gestiune directă a furnizării/prestării serviciului de transport public local de călători prin curse regulate în Municipiul Slobozia, către Serviciul Public de Transport Local, cu modificările și completările ulterioare.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 9 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre referitoare la modificarea HCL nr. 123/27.05.2021 privind stabilirea tarifelor pentru utilizarea bazelor sportive (terenuri de sport) și Bazinului de înot didactic, aflate în administrarea Clubului Sportiv Municipal "Unirea" Slobozia.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 20 voturi „pentru” împreună cu amendamentul formulat de Comisia pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Sport, Tineret, Protecție Socială. Amendamentul a fost adoptat cu un nr. de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 10 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre referitoare la modificarea HCL nr. 214/22.12.2020 privind desemnarea membrilor Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Municipal "Unirea" Slobozia.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 20 voturi „pentru”, după exercitarea votului secret prin intermediul aplicației „aidaform”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 11-15 de pe ordinea de zi.

Cele 6 proiecte de HCL (11-15) sunt adoptate cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 16-17 de pe ordinea de zi.

Cele 2 proiecte de HCL (16-17) sunt adoptate cu un cvorum de 19 voturi „pentru”. Domnul Potor Dănuț-Alexandru nu își exprimă votul pentru cele 2 proiecte.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 18 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre referitoare la completarea Anexei nr. 2 a HCL Slobozia nr. 58/20.05.2016 privind darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Slobozia a imobilelor (construcții și teren aferent), proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, în care își desfășoară activitatea, precum și darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al municipiului Slobozia către Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 19 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de trecere din domeniul public al UAT Județul Ialomița în domeniul public al UAT Municipiul Slobozia a unui teren în suprafață de 18.500,00 mp, înscris în Cartea Funciară nr. 38936.*

La acest proiect de hotărâre domnul Potor Dănuț-Alexandru anunță că nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 20-23 de pe ordinea de zi.

Cele 4 proiecte de HCL (20-23) sunt adoptate cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi suplimentară:

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 1-4 de pe ordinea de zi suplimentară.

Cele 4 proiecte de HCL de pe ordinea de zi suplimentară (1-4) sunt adoptate cu un cvorum de 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 5 de pe ordinea de zi suplimentară: *Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Slobozia în cadrul consiliilor de administrație ale unităților școlare cu personalitate juridică din Municipiul Slobozia pentru anul școlar 2023-2024.*

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 17 voturi „pentru”, după exercitarea votului secret, împreună cu amendamentul formulat de Comisia pentru Învățământ, Cultură, Sănătate, Sport, Tineret, Protecție Socială. Amendamentul a fost adoptat cu un nr. de 17 voturi „pentru”. Domnul Mocioniu Adrian-Nicolae nu și-a exprimat votul fiind ieșit din sala de ședințe, iar doamnele Bîrsan Mihaela și Oancea Stela nu și-au exprimat votul deoarece au funcții de director în unitățile școlare.

După încheierea dezbaterilor proiectelor de hotărâri, doamna Paraschiv Marina prezintă un discurs în ședința publică a Consiliului Local, discurs ce se află în formă scrisă conform adreselor înregistrate la Primăria Slobozia cu numerele 100615 și 100616 din data de 28.09.2023.

În urma discursului susținut de doamna Paraschiv Marina, au intervenit o parte din consilierii locali precum și secretarul general al Municipiului, care a dat explicații juridice la problemele ridicate de doamna Paraschiv Marina, așa cum sunt consemnate în adresele sus-amintite.

Față de discursul doamnei Paraschiv Marina, Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș, precizează că după ce a ascultat-o atât pe petentă cât și pe patronul societății comerciale în cauză, încearcă să rezolve problema relatată în așa fel încât să fie mulțumiți și cetățenii și agenții economici din Municipiul Slobozia.

Domnul Secretar General arată că se va face o informare către consilierii locali cu cele prezentate, precum și un răspuns pentru toate problemele ridicate de către doamna Paraschiv Marina.

Având în vedere că în sala de ședințe se află și doamna senator Boancă Rodica, Domnul Primar o invită pe aceasta pentru a-si prezenta întrebările, asigurând-o în același timp pe doamna Paraschiv Marina că va avea răspuns punctual la toate solicitările din petiție.

Doamna Boancă Rodica în continuarea sesiunii dezbaterilor privind probleme ale cetățenilor orașului, a expus o serie de situații cu care aceștia se confruntă și a adresat întrebări Primarului Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș, după cum urmează:

1. În urma unor audiențe în cartierul Bora, cetățenii de pe strada Prelungirea G-ral Magheru vă roagă să le explicați când se va proceda la repararea străzii, cum pot rezolva problema branșării la curentul electric și când se va repara iluminatul public.

2. A doua întrebare este legată de asphaltarea în Slobozia Nouă unde știu ca exista proiecte în acest sens.

3. În cartierul Gării Noi există vreo posibilitate pentru a fi legați la sistemul de transport public local ?

4. Care este considerentul pentru care avem atât de multe semafoare ?

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș, răspunde tuturor întrebărilor adresate de dna Boancă Rodica și tuturor problemelor ridicate, în ordinea în care au fost puse, astfel:

1. Referitor la branșarea cetățenilor la curentul electric, legislația nu ne permite, deoarece oamenii nu au acte de proprietate și cărți funciare, unii nu au nici buletine, fapt ce conduce la

imposibilitatea încheierii contractelor de furnizare. Față de aceste probleme, în calitate pe care o aveți, vă rugăm să ne ajutați în acest sens prin schimbarea legislației în Parlament.

În ceea ce privește lucrările de asfaltare pe G-ral Magheru, acestea se vor realiza după terminarea lucrărilor de canalizare și branșarea tuturor cetățenilor la aceasta.

Pentru iluminatul public am semnat contractul referitor la achiziționarea a mai mult de 3000 de lampi cu led și în termen de aproximativ 6 luni se va executa lucrarea.

2. În Slobozia Nouă avem 10 străzi pentru care s-au votat Notele și indicatorii tehnico-economici și sperăm ca anul viitor să avem finanțare pentru asfaltarea acestora.

3. Prin proiectele pe care le derulăm vom avea 13 autobuze electrice și toate zonele pe care le-ați remarcat vor avea stații de autobuz.

4. În proiectul cu Trafic management semafoarele lucrează cu senzori în funcție de trafic pentru fluidizarea circulației. Semafoarele vechi vor fi desființate la terminarea lucrărilor și vor rămâne doar cele noi.

La finalul dezbaterilor doamna Boancă Rodica invocând faptul că a fost jignită de o doamnă consilier local, solicită să se ia măsuri disciplinare și, de asemenea, solicită ca rapoartele de activitate ale consilierilor locali și CV ul domnului primar să fie publicate pe site.

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Puia Gheorghe

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
jur. Tudoran Valentin

* Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

* În timpul ședinței există întreruperi frecvente ale conexiunii la internet.